

## Mediawand Wohnwand 5 tlg - LABRI 8 - Schwarz Hochglanz

**URL** 



https://fypsstore.com/produkt/Haus-Wohnen--Garten/Moebel/Kueche--Esszimmer/Mediawand-Wohnwand-5-tlg---LABRI-8---Schwarz-Hochglanz 585073

## **Produktbild**



**Beschreibung** 

Mediawand "LABRI 8" 5 tlg. Schwarz Hochglanz Kostenloser Versand!! Innerhalb Deutschland Großes Kino für Ihr Wohnzimmer! Diese stylisch imposante Mediawand LABRI 8 wird das Highlight in Ihrem Wohnzimmer. Mit einem Breite von 210 cm ist Ihnen eine Menge Stauraum garantiert. Die Fronten sind aus hochwertigem Material gefertigt und in schlichtem Schwarz gehalten. Die Hochglanz Fronten sorgen für eine gelungene Optik. Bestehend aus: 3 Hängeschrank 2 TV Schrank Maße Hängeschrank: 3 x B/H/T: 105x35x32 cm Maße TV Schrank: 2 x B/H/T: 100x37x32 cm Material & Farbe: Korpus: Schwarz matt Front: Schwarz Hochglanz Materialart: Verbundplatte Oberflächenbehandlung: Melaminbeschichtung Oberfläche Korpus: Melaminbeschichtung Oberfläche Front: Schwarz Hochglanz Lieferung: 1 x Mediawand - LABRI 8 - Schwarz Hochglanz Selbstmon...

**Details zur Anzeige** 

Preis 466,-€ inkl. MwSt.